

# 殷桃郭京飞领衔主演《小夫妻》开播 家庭生活题材剧密集上新

刘宗智 济南报道

## 角色互换诠释婚姻要义

《小夫妻》改编自作家毛利的小说《全职爸爸》。周全(郭京飞饰)意气用事向原单位递交辞呈,恰巧这时老婆车莉(殷桃饰)的公众号一夜爆红,被推到了创业者的位置上,周全化身全职爸爸接过了家庭的责任,“夫妻关系”与“人到中年”两个课题产生了奇妙的化学反应。

原著《全职爸爸》源于作家毛利的亲身经历。自从有了儿子艾文后,毛利和丈夫小陈作为新手爸妈陷入手忙脚乱的境地,于是两人约定:将来谁先成功了,另一半就回来带孩子。几年后毛利的小小说卖了版权,收入到账后,她对小陈说:“兑现承诺的时候到了。”就这样,小陈正式上岗,开始了全职爸爸的工作。毛利从女性细腻的角度,近距离报告“全职爸爸”小陈的履职情况,从细节中挖掘生活中的温情,谱写育儿生活新百态。

在该剧的定档预告中,《小夫妻》延续了原著轻松欢愉的基调。当社会身份、家庭身份置换后,回归家庭的周全还未能完全适应一名“全职煮夫”,鸡飞蛋打的日

由殷桃、郭京飞领衔主演的家庭生活题材剧《小夫妻》日前开播。剧中殷桃饰演的“车莉”与郭京飞饰演的“周全”,在家庭和职场遭遇双重危机时,选择打破中国式婚姻的固有思维,以爱情和体谅作为生活的解法,最终成就家庭的圆满。据不完全统计,目前在播及待播的家庭题材剧超过8部,包括《小夫妻》《绽放的许开心》《老爸去相亲》《好运家》《六姊妹》等。



常、柴米油盐的生活,对他而言亦是全新的挑战。周全在追随守护中的不甘和挣扎,两人磨合过程中遇到的困难和争吵,同时还有丈母娘的质疑、父母的不理解,凡此种种对这对小夫妻而言,皆是一场苦乐相伴的修行历练。

《小夫妻》的演员阵容堪称强大,殷桃和郭京飞近年来佳作频出,此外,剧中飒爽果敢的“孟非”

由金鸡奖最佳女配角得主齐溪饰演,金句频出的“袁毅”由张云龙饰演,还有韩童生、许娣等老戏骨加盟。

## 家庭剧将迎“播放热”

备受观众好评的家庭生活题材剧,常被认为是“社会的缩影,生活的镜子”,比如《小别离》《小

欢喜》《小舍得》等聚焦孩子的教育问题及亲子关系,《都挺好》《乔家的儿女》《人世间》等注重表现生活的质感与生命的温度。2024年,现实题材家庭生活剧迎来密集上新潮,已播的《如果奔跑是我的人生》《欢乐家长群》《烟火人家》《承欢记》等各具看点。待播名单中,《绽放的许开心》《老爸去相亲》《好运家》《六姊妹》《好团员》

《180天重启计划》等剧,多层次、多维度展现社会话题和新型家庭关系,基本都属于制作班底和演员阵容双“顶配”作品,值得翘首以待。

其中,《老爸去相亲》由张国立、佟大为、梅婷、许娣、周野芒领衔主演。沈卓然(张国立饰)是已退休的文学系教授,儿女双全、三代同堂,发妻去世后他在老友的鼓励下开启了相亲之旅。他先后遇到了四位相亲对象。善解人意的护士长因房产与他分道扬镳;女科学家癌症复发选择了不告而别;工会主任的强势让他受到心理打压;酷似发妻的对象提出了让他为难的要求。不同的情感经历给沈卓然带来了新的成长,他对爱和生活的思索也影响着一路陪伴的家人们。

《六姊妹》由楼健执导,梅婷、陆毅领衔主演,邱君梅、奚美娟、刘钧、吴倩特别主演,该剧根据伊北的同名小说改编,讲述了南方小城中何家丽、何家文、何家艺、何家欢、刘小玲、何家喜六姊妹从20世纪50年代到21世纪初的悲喜人生,凸显出时代变迁下的不同女性形象与力量,折射普通百姓家庭的生活变迁。随着时代的发展,六姊妹经历了爱情、友情、人情和工作等起伏波折后共同成长,终于明白家的含义。

编辑:徐静 美编:陈明丽

# 住槿椿颐养,享品质养老

退休后,您打算怎么开始全新的生活?随着无数长者走进槿椿颐养,他们用看得见的欢笑与活力告诉了我们答案。

在位于历下区奥体西路与花园路交叉口北行200米的丽山国际·槿椿颐养中心,每一天都洋溢着长者的欢声笑语,书写着槿椿颐养与齐鲁长者双向奔赴的故事。今天,让我们一起走近几位槿椿家人,感受他们在槿椿的收获与圆满!

## 服务好,无忧虑

刚退休几年的孙叔叔和陆阿姨可谓是槿椿颐养的“明星业主”,他们一个好动,喜欢打球、游泳,一个好静,爱好手工、观影,两个人都在槿椿活出了自己的精彩。

居住在槿椿,孙叔叔彻底从生活的琐碎中解放出来,他很满意食堂的菜品,价格不贵,新鲜可口。早上起床后练习八段锦,7点半吃早饭,9点去打乒乓球……中午12点午饭,休息2小时后看看电影,唱唱歌,或者参加手工活动;晚上5点晚饭后,可以散步或去图书馆看报读书……他觉得自己的

生活变得越来越规律,整个人都精神了不少。

孙叔叔说自己入住槿椿近半年的感受很好,一方面可以给孩子们减负,让他们好好工作,另一方面自己的生活有规律了,身体状态也变好了。他说,专业的事情交给专业的人做,在槿椿颐养,从饮食到健康再到服务,每个环节都有专人把控,这是居家养老实现不了的。槿椿颐养的房间设计很温馨,并设有紧急报警拉绳,即使不小心误触报警,生活秘书也会很快致电上门联系,反应很及时。

退休不等于退出生活的精彩,槿椿颐养建设了约1万平方米的精彩学院,包含影音室、棋牌室、阅览室、台球室、恒温泳池等十八个功能区;槿椿学院开设春秋两季课程,长者可自由报名参加书画、舞蹈、器乐、太极等多种专业体系课程,鼓励长者参与社团班组活动,让长者终身学习,紧跟时代。

## 响应快,专业强

6月10日早上七点半,如同往常,89岁的杨叔叔和爱人侯阿姨一同在槿椿颐养餐厅就餐,突然侯阿姨突发不适,气短乏力晕倒在地……面对眼前的突发情况,杨叔叔早已慌了神。面对这一状况,当时在餐厅就餐的健康秘书、医护团队冲了过去,并第一时间拨打了120。



槿椿颐养鸟瞰图。



长者日常活动图。



园区实拍图。

短短5分钟,侯阿姨身边就聚集了12位槿椿医护工作人员,孟医生、孙护士立即对侯阿姨进行了全面的身体检查,确认为房颤后迅速采取了相应的院前急救措施,并迅速将其转运至120救护车。

得益于及时的医疗救助,侯阿姨的生命体征逐渐恢复并脱离生命危险。在经历过这次的紧急救助突发事件后,心有余悸的杨叔叔感慨,“槿椿颐养医护团队很专业,院前抢救很及时,处置很得力,齐心协力为长辈筑起了一道坚实的健康防线!当初选择槿椿颐养真是太对了,如果老伴在家中晕倒那后果真是不堪设想,就是孩子在身边也做不到这样及时。”

医为保障,养为依托。除了日常化的健康服务,槿椿颐养社区内部搭建多重医疗配套,护理院内医护团队24小时坐诊,为长者提供及时的诊疗救助;与山东中医药大学第二附属医院签约共建三甲医院,不出园区即可实现紧急救护在床边,基础诊疗在身边,三甲医院在周边,真正让子女安心工作,无后顾之忧。

无论您是自己寻找品质养老新生活,还是为父母选择品质康养机构,都不要错过丽山国际·槿椿颐养中心,项目地址:济南市历下区奥体西路与花园东路交界口北200米

电话:0531-5951 7999